



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовных дел в отношении семи соучастников организованной группы, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр на территории юго-запада Москвы



Черемушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовных дел в отношении 7 соучастников в возрасте от 22 до 57 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные организованной группой).

По версии следствия, в период с августа 2021 года по октябрь 2021 года группа лиц в нежилых помещениях, расположенных в Юго-Западном административном округе города Москвы, организовывала и проводила вне игорной зоны азартные игры с использованием игрового оборудования, столов для карточной игры «покер», игральных карт и фишек. Попасть в игровой клуб можно было по распространяемой в закрытых чатах мессенджеров смс-рассылке либо по приглашению другого игрока.

Преступная деятельность выявлена и пресечена в результате грамотно спланированных



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

оперативных и следственных мероприятий, проведенных следователями столичного подразделения Следственного комитета совместно с сотрудниками ОЭБиПК УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по городу Москве. В нежилых помещениях, а также по местам проживания фигурантов проведены обыски, в ходе которых изъяты игровое оборудование и атрибутика, денежные средства и иные электронные устройства, представляющие интерес для следствия.

В ходе предварительного следствия проведен большой объем следственных и процессуальных действий, в том числе судебные экспертизы, выводы которых в совокупности с иными доказательствами полностью изобличают фигурантов в инкриминируемом преступлении. Под тяжестью имеющихся доказательств шесть обвиняемых признали свою вину.

Один из фигурантов заключил досудебное соглашение и изобличил себя, а также трех своих сообщников в совершении иного преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ. Уголовные дела в отношении фигурантов находятся в разных производствах. По данным следствия, в 2021 году соучастники совершили мошеннические действия с квартирой потерпевшего, расположенной по улице Базовская в городе Москве, после чего оформили договор купли-продажи на указанную недвижимость и завладели денежными средствами в размере более 8 млн рублей покупателя, который не был осведомлен о их преступных действиях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела в ближайшее время будут переданы для последующего направления в суд.

21 Сентября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1725171/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v